

\$LOGOIMAGE

Aktuality

1 2 3 4 5 6 10 > >>

Přehled vydaných krizových opatření vlády ČR, mimořádných a ochranných opatření MZ ČR a nařízení KHS Karlovarského kraje

Přehled dokumentů včetně odkazů na jejich plná znění na webu vlády ČR a MZ ČR je veden se stavem od 25. srpna 2020 a průběžně doplňován

Formulář k provedení POC testu

Vláda rozhodla o zpřísnění protiepidemických opatření kvůli šíření nakažlivější delta mutace koronaviru

Od 9. července přestane v ČR platit uznávání bezinfekčnosti po první dávce vakcíny s dvoudávkovým schématem. Zpřísní se i pravidla pro příjezd do České republiky

Změny v protiepidemických opatření platné od 1. července 2021

Povinnost nosit venku respirátor zůstane nově jen na větších hromadných akcích a pro restaurace již neplatí omezení provozní doby. Ke stažení jsou již aplikace Tečka a čTečka

Návod pro poskytnutí pomoci lidem a obcím na Hodonínsku a Břeclavsku, které zasáhlo ničivé tornádo

Informace pro dobrovolníky a přehled vypsání finančních sbírek

\$LOGOIMAGE

Tornádo zpusťořilo jih Moravy - Karlovarský kraj se zapojil do pomoci postiženým obcím

Od pátečního poledne aktivuje HZS Karlovarského kraje Informační linku IZS pro poskytování informací o možnostech pomoci zasaženým obcím Jihomoravského kraje

Krajské call centrum pro rezervaci termínu testu na covid-19 ukončí svou činnost k 1. červenci 2021

Rezervace termínu testu bude nadále možné provést pouze cestou online rezervačního systému a adrese www.rezervacekk.cz

Změny v protiepidemických opatření platné od 15. června a 1. července 2021

Červnové změny se týkají opatření k ochraně dýchacích cest, podmínkám nařizování karantény a izolace i testování studentů vysokých škol. Od července dojde k dalšímu zmírnění opatření v oblasti provozování maloobchodu a služeb.

Platnost testů na covid-19 a způsob jak prokazovat "bezinfekčnost"

Aktualizováno - narovnání podmínek pro vstup do provozoven služeb a sportovních či kulturních institucí s účinností od 8. června 2021. Doplněna změna MO k testování studentů vysokých škol s účinností od 15. června 2021.

Platnost testů na covid-19 a způsob jak prokazovat "bezinfekčnost"

Pro vstup do provozoven obchodů a služeb, účast na hromadných akcích nebo pro výkon povolání či školní docházku je nezbytné prokazovat se platným negativním testem, očkovaním či prodělanou nemocí, jedná se o tzv. systém O-N-T.

\$LOGOIMAGE

Změny v protiepidemických opatření platné od 31. května 2021

Od pondělí 31. května budou moci za stanovených podmínek otevřít všechny zbývající služby a lidé tak opět budou moci navštěvovat např. vnitřní prostory restaurací, bazény, sauny či kasina, pokud splní podmínku testování, očkování či prodělané nemoci a od 1. června se také mění pravidla pro testování obyvatel hrazené zdravotními pojišťovnami.

Změny v protiepidemických opatření platné od 24. května 2021

Aktualizováno: doplněny výsledky jednání Vlády ČR ze dne 21. května 2021

Změny v protiepidemických opatření platné od 17. května 2021

Od pondělí 17. května se v Česku uvolňují další opatření zavedená proti šíření koronaviru. S omezeními se otevírají restaurační zahrádky a venku se budou moci konat kulturní akce. Rozšiřuje se také výuka na školách a obnoví se provoz posiloven.

Když se hraje o čas

Nová dokumentární série ukazuje zásahovou činnost hasičů a policistů

HZS ČR spustil nový informační audiovizuální portál

Virtuální asistenční centrum pomoci v souvislosti s aktuálně probíhající epidemií nemoci covid-19 nabízí textové a audiovizuální materiály, které jsou důvěryhodným a odborným zdrojem informací v této oblasti

1 2 3 4 5 6 10 > >>